

मेवाड़ विश्वविद्यालय में जल्द ही शुरू होंगे ड्रोन एवं एविएशन सम्बन्धी कोर्सेज

राजस्थान दर्शन

चित्तौड़गढ़ मेवाड़ विश्वविद्यालय चित्तौड़गढ़ जल्द ही ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सेज लॉन्च करेगा। इस बाबत एवियाकूल प्राइवेट लिमिटेड और मेवाड़ विश्वविद्यालय के बीच सहमति पत्र पर हस्ताक्षर हुए हैं। शनिवार को एवियाकूल कम्पनी के डायरेक्टर वैभव वरुण ने मेवाड़ विश्वविद्यालय में आयोजित ड्रोन टेक्नोलॉजी पर प्रजेन्टेशन दिया।

मेवाड़ विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ) आलोक मिश्रा ने बताया कि विश्वविद्यालय इस तरह के कोर्स के लिये पूरी तरह से तैयार है। उन्होंने बताया कि पूरे राजस्थान में यह अभिनव और अग्रणी प्रयास है। निश्चित तौर पर यहां के विद्यार्थियों को इसका लाभ मिलेगा। हम जल्द ही आवश्यक औपचारिकताएं पूरी कर इस कोर्स को शुरू कर देंगे। विश्वविद्यालय के ट्रेनिंग एवं प्लेसमेन्ट निदेशक हरीश गुरनानी ने बताया कि ड्रोन टेक्नोलोजी करियर के लिहाज से आने वाले समय रोजगार परक करियर साबित होगा। इण्डस्ट्री, इन्टेलिजेंस ब्यूरो, रक्षा विभाग, आपदा प्रबंधन, कृषि, मीडिया



सहित विभिन्न क्षेत्रों में करियर के अपार अवसर उत्पन्न होंगे। उन्होंने बताया कि इन्हीं अवसरों को देखते हुए मेवाड़ विश्वविद्यालय ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सज लॉन्च करेगा जिसके तहत विभिन्न विश्वविद्यालयों के विद्यार्थी भी ड्रोन टेक्नॉलजी पर शार्ट टर्म कोर्सेज कर सकेंगे। एवियाकूल कम्पनी के अधिकारियों ने विभिन्न प्रकार के ड्रोन को उड़ाकर विद्यार्थियों को उसकी तकनीक के बारे बताया और विद्यार्थियों की जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के समस्त शिक्षक एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

मेवाड़ विश्वविद्यालय में जल्द ही शुरू होंगे ड्रोन एवं एविएशन सम्बन्धी कोर्सेज



न्यूज ज्योति

चित्तौड़गढ़। मेवाड़ विश्वविद्यालय चित्तौड़गढ़ जल्द ही ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सेज लॉन्च करेगा। इस बाबत एवियाकूल प्राइवेट लिमिटेड और मेवाड़ विश्वविद्यालय के बीच सहमति पत्र पर हस्ताक्षर हुए हैं। शनिवार को एवियाकूल कम्पनी के डायरेक्टर वैभव वरुण ने मेवाड़ विश्वविद्यालय में आयोजित ड्रोन टेक्नोलॉजी पर प्रजेन्टेशन दिया। मेवाड़ विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ) आलोक मिश्रा ने बताया कि विश्वविद्यालय इस तरह के कोर्स के लिये पूरी तरह से तैयार है। उन्होंने बताया कि पूरे राजस्थान में यह अभिनव और अग्रणी प्रयास है। निश्चित तौर पर यहां के विद्यार्थियों को इसका लाभ मिलेगा। हम जल्द ही आवश्यक औपचारिकताएं पूरी कर इस कोर्स को शुरू कर देंगे। विश्वविद्यालय के ट्रेनिंग एवं प्लेसमेन्ट निदेशक हरीश गुरनानी ने बताया कि ड्रोन टेक्नोलोजी करियर के लिहाज से आने वाले समय रोजगार परक करियर साबित होगा। इण्डस्ट्री, इन्टेलिजेंस ब्यूरो, रक्षा विभाग, आपदा प्रबंधन, कृषि, मीडिया सहित विभिन्न क्षेत्रों में करियर के अपार अवसर उत्पन्न होंगे। उन्होंने बताया कि इन्हीं अवसरों को देखते हुए मेवाड़ विश्वविद्यालय ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सज लॉन्च करेगा जिसके तहत विभिन्न विश्वविद्यालयों के विद्यार्थी भी ड्रोन टेक्नॉलजी पर शार्ट टर्म कोर्सेज कर सकेंगे। एवियाकूल कम्पनी के अधिकारियों ने विभिन्न प्रकार के ड्रोन को उड़ाकर विद्यार्थियों को उसकी तकनीक के बारे बताया और विद्यार्थियों की जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के समस्त शिक्षक एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

मेवाड़ विश्वविद्यालय में शुरू होगे ड्रोन व एविएशन कोर्सेज

गंगारार, 12 नवम्बर (जसं.) । मेवाड़ विश्वविद्यालय में ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सेज शीघ्र लॉन्च किया जायेगा। इस बाबत एवियाकूल प्रा.लि. और शिवविद्यालय के बीच सहमति पत्र पर शनिवार को हस्ताक्षर किये गये।

इस अवसर पर एवियाकूल कम्पनी के डायरेक्टर वैभव वरूण ने विश्वविद्यालय में आयोजित ड्रोन टेक्नोलॉजी पर प्रजेन्टेशन दिया। कुलपति प्रो. आलोक मिश्रा ने बताया कि पूरे राजस्थान में यह अभिनव और अग्रणी प्रयास है, निश्चित तौर पर यहां के विद्यार्थियों को इसका लाभ मिलेगा। हम जल्द ही आवश्यक औपचारिकताएं पूरी कर इस कोर्स को शुरू करेंगे। विश्वविद्यालय के ट्रेनिंग एवं प्लेसमेन्ट निदेशक हरीश गुरनानी ने

बताया कि ड्रोन टेक्नोलॉजी कॅरियर के लिहाज से आने वाले समय में रोजगार परक साबित होगा। इण्डस्ट्री, इन्टेलीजेन्स ब्यूरो, रक्षा विभाग, आपदा प्रबन्धन, कृषि, मीडिया, सहित विभिन्न क्षेत्रों में कॅरियर के अपार अवसर उत्पन्न होंगे। उन्होने बताया कि इन्हीं अवसरों को देखते हुए ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सेज लॉन्च करेगा, जिसके तहत विभिन्न विश्वविद्यालयों के विद्यार्थी भी ड्रोन टेक्नॉलोजी पर शार्ट टर्म कोर्स कर सकेंगे। एवियाकूल कम्पनी के अधिकारियों ने विभिन्न प्रकार के ड्रोन को उड़ाकर विद्यार्थियों को उसकी तकनीक के बारे में बताया और उनकी जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के समस्त शिक्षक एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

मेवाड़ विश्वविद्यालय में जल्द ही शुरू होंगे ड्रोन एवं एविएशन सम्बन्धी कोर्सेज



■ दास्ताने भीलवाड़ा @ चित्तौड़गढ़

मेवाड़ विश्वविद्यालय चित्तौड़गढ़ जल्द ही ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सेज लॉन्च करेगा। इस बाबत एवियाकूल प्राइवेट लिमिटेड और मेवाड़ विश्वविद्यालय के बीच सहमति पत्र पर हस्ताक्षर हुए हैं। शनिवार को एवियाकूल कम्पनी के डायरेक्टर वैभव वरुण ने मेवाड़ विश्वविद्यालय में आयोजित ड्रोन टेक्नोलॉजी पर प्रजेन्टेशन दिया। मेवाड़ विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ) आलोक मिश्रा ने बताया कि विश्वविद्यालय इस तरह के कोर्स के लिये पूरी तरह से तैयार है। उन्होंने बताया कि पूरे राजस्थान में यह अभिनव और अग्रणी प्रयास है। निश्चित तौर पर यहां के विद्यार्थियों को इसका लाभ मिलेगा। हम जल्द ही आवश्यक औपचारिकताएं पूरी कर इस कोर्स को शुरू कर देंगे।

विश्वविद्यालय के ट्रेनिंग एवं प्लेसमेन्ट निदेशक हरीश गुरनानी ने बताया कि ड्रोन टेक्नोलॉजी कैरियर के लिहाज से आने वाले समय रोजगार परक करियर साबित होगा। इण्डस्ट्री, इन्टेलिजेंस ब्यूरो, रक्षा विभाग, आपदा प्रबंधन, कृषि, मीडिया सहित विभिन्न क्षेत्रों में कैरियर के अपार अवसर उत्पन्न होंगे। उन्होंने बताया कि इन्हीं अवसरों को देखते हुए मेवाड़ विश्वविद्यालय ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सज लॉन्च करेगा जिसके तहत विभिन्न विश्वविद्यालयों के विद्यार्थी भी ड्रोन टेक्नॉलजी पर शार्ट टर्म कोर्सेज कर सकेंगे। एवियाकूल कम्पनी के अधिकारियों ने विभिन्न प्रकार के ड्रोन को उड़ाकर विद्यार्थियों को उसकी तकनीक के बारे बताया और विद्यार्थियों की जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के समस्त शिक्षक एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

मेवाड़ विश्वविद्यालय में जल्द ही शुरू होंगे ड्रोन एवं एविएशन सम्बन्धी कोर्सेज



चमकता राजस्थान, चित्तौड़गढ़(अमित कुमार चेचानी)। मेवाड़ विश्वविद्यालय चित्तौड़गढ़ जल्द ही ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सेज लॉन्च करेगा। इस बाबत एवियाकूल प्राइवेट लिमिटेड और मेवाड़ विश्वविद्यालय के बीच सहमति पत्र पर हस्ताक्षर हुए हैं। शनिवार को एवियाकूल कम्पनी के डायरेक्टर वैभव वरुण ने मेवाड़ विश्वविद्यालय में आयोजित ड्रोन टेक्नोलॉजी पर प्रजेन्टेशन दिया। मेवाड़ विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ) आलोक मिश्रा ने बताया कि विश्वविद्यालय इस तरह के कोर्स के लिये पूरी तरह से तैयार है। उन्होंने बताया कि पूरे राजस्थान में यह अभिनव और अग्रणी प्रयास है। निश्चित तौर पर यहां के विद्यार्थियों को इसका लाभ मिलेगा। हम जल्द ही आवश्यक औपचारिकताएं पूरी कर इस कोर्स को शुरू कर देंगे। विश्वविद्यालय के ट्रेनिंग एवं प्लेसमेन्ट निदेशक हरीश गुरनानी ने बताया कि ड्रोन टेक्नोलॉजी करियर के लिहाज से आने वाले समय रोजगार परक करियर साबित होगा। इण्डस्ट्री, इन्टेलिजेंस ब्यूरो, रक्षा विभाग, आपदा प्रबंधन, कृषि, मीडिया सहित विभिन्न क्षेत्रों में करियर के अपार अवसर उत्पन्न होंगे। उन्होंने बताया कि इन्हीं अवसरों को देखते हुए मेवाड़ विश्वविद्यालय ड्रोन एवं एविएशन से सम्बन्धित कोर्सज लॉन्च करेगा जिसके तहत विभिन्न विश्वविद्यालयों के विद्यार्थी भी ड्रोन टेक्नॉलजी पर शार्ट टर्म कोर्सेज कर सकेंगे। एवियाकूल कम्पनी के अधिकारियों ने विभिन्न प्रकार के ड्रोन को उड़ाकर विद्यार्थियों को उसकी तकनीक के बारे बताया और विद्यार्थियों की जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के समस्त शिक्षक एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।